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Ata da 65ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  29 de junho de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora 

regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. 

Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Bruno 

Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Cel. Gilberto Santana, Claúdia Oliveira, 

Delegado Deraldo Damaceno, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fátima 

Nunes, Fabrício Falcão, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy 

Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Luciano 

Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza 

Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo 

Oiticica e Zé Neto (51). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão e convocou uma Sessão Extraordinária, com base no 

inciso II, art. 92 do Regimento Interno, a ser iniciada dois minutos após o encerramento 

daquela, com o objetivo de apreciar o Projeto de Lei nº. 19.176/2011, de autoria do Poder 

Executivo; em seguida, comunicou o seguinte expediente despachado pela Presidência: 

ofícios dos Deputados Graça Pimenta, Joseildo Ramos, Delegado Deraldo Damaceno, 

justificando suas ausências em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado 

Joseildo Ramos tratou da eleição do ex-ministro José Graziano para Diretor Geral da FAO, 

salientando que o Brasil terá na ONU um representante. A Deputada Luiza Maia defendeu 

urgência na votação da privatização dos cartórios. Abordou a confusão existente no município 

de Dias D`Ávila; em seguida, fez um apelo  para os vereadores e a  Prefeita Andréia cheguem 

a um entendimento e o  município volte a funcionar com tranquilidade e normalidade. O 

Deputado Carlos Geilson argumentou a necessidade de votar o projeto de privatização dos 

cartórios e elogiou os deputados baianos que votaram contrários ao destaque criando regras 

diferenciadas para licitações das obras da copa. O Deputado Bira Corôa parabenizou a Bahia 

pelos festejos juninos, ressaltando as comemorações dos municípios de Camaçari e São 

Francisco do Conde. O Deputado Pastor Sargento Isidório registrou a notícia do Comandante 

Geral da Polícia Militar, em retornar os módulos da PM, ressaltando a importância de que os 
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módulos sejam blindados. A Deputada Kelly Magalhães lembrou um ano do crime que vitimou 

Catarina e Paulo Colombiano, ressaltando a audiência com o Governador, através do 

Secretário de Segurança Pública. Parabenizou o Governador Jaques Wagner e o Secretário 

de Educação Osvaldo Barreto pela convocação de 3.200 novos professores concursados. O 

Deputado Álvaro Gomes teceu considerações sobre a lei aprovada nesta Casa, que prevê o 

fim da tarifa assinatura dos telefones fixos e móveis no Estado da Bahia, ressaltando a 

suspensão da liminar no STF pela Ministra Elen Grece. O Deputado Cacá Leão anunciou que 

o Governador Jaques Wagner receberá o título de cidadão baiano, no dia seguinte. Destacou 

que o Município de Santo Antonio de Jesus foi escolhido como o maior São João do Brasil; 

em seguida, parabenizou o Prefeito, os vereadores e a população de Santo Antônio de Jesus. 

GRANDE EXPEDIENTE - O Deputado Álvaro Gomes manifestou-se favorável à aprovação da 

privatização dos cartórios no sentido de que venha atender todas as demandas, de forma 

consensual. Registrou o encaminhamento de indicação ao Governador Jaques Wagner, 

sugerindo a criação da comissão estadual da verdade, tomando como parâmetro a comissão 

nacional da verdade; em seguida, ressaltou que a população clama pelos esclarecimentos 

dos fatos e a revisão ajudará a resignificar e confortar as famílias atingidas pela ditadura 

militar. O orador foi aparteado pelo Deputado Aderbal Caldas. O Sr. Presidente, após 

consultar o Plenário, atendendo a questão de ordem do Deputado Álvaro Gomes, suspendeu 

a sessão por sessenta minutos. Após suspender a sessão por mais sessenta minutos, os 

trabalhos foram reabertos. ORDEM DO DIA – O Sr. Presidente deferiu o Requerimento 

assinado pelos Líderes dos Blocos da Maioria e Minoria Parlamentar, bem como o Líder do 

Bloco Parlamentar PSC/PTN, dispensando todas as formalidades regimentais para 

apreciação do Projeto de Lei nº. 19.276/2011, do Poder Executivo, que “altera a estrutura 

remuneratória das carreiras do Magistério Público das Universidades do Estado da Bahia, na 

forma que indica, e dá outras providências.” Submetido à discussão única e votação foi 

aprovado, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 19.276/2011, de procedência do Poder 

Executivo, que “Altera a estrutura remuneratória das carreiras do Magistério Público das 

Universidades do Estado da Bahia, na forma que indica, e dá outras providências”. A matéria 

recebeu parecer verbal favorável na forma original, proferido pelo relator designado, Deputado 

Bruno Reis, no âmbito das comissões conjuntas. Esgotada a matéria constante da ordem do 

Dia e considerando prejudicada a convocação da sessão extraordinária, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, na qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Ângela Sousa, Augusto Castro, Carlos Ubaldino, Gildásio 
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Penedo Filho, Leur Lomanto Júnior, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Nelson Leal, Ronaldo 

Carletto e Zé Raimundo (12) 

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 


